11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2010 14:20:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.10.2010 14:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186206/answer/186207




[To parHOMy Y3U y Bac nMeeTcs 3aKiI04eHre, KOTOPOe YaCTUYHO COOTBETCTBYET TOMY, YTO
o0HapyKeHO, TO eCTh BHISIBIIEHH! TPHU3HaKU HE(PPOIITO3a U XPOHUUECKOT0 MHreIoHedpuTa.
Hedpocknepos - 3T MophonorudecKkuil AUarto3, 03ToMy He COBCEM TOYHO [eilaTh TaKoe
3akmoyenne. Yto Takoe MK]I? MoxeT 65iTh nMesniock BBULY MKB (Ho yeTkux maHHHX 3a MKBE,
MoYeKaMeHHas 00JIe3Hb, - HET).

IInaruos He(prHTOS CTaB4AT, KaK IIPAaBUJIO, HAa OCHOBAHUU JAaHHBIX 3KCerT0pHOfI yporpa(l)pm
(CHMMKM B IIOJIOKEHUM JIeXKa U CTOS IIOCJIE BBEIEHUS KOHTPACTHOT'O BEIlleCTBa).



